
СЛУЖИМО ДОБРУ І ДІТЯМ

Для читачів працюють абоне
менти книговидачі, бібліографічно- 
інформаційний відділ, читальна 
зала, центр розвитку інтелектуаль
них і творчих здібностей дітей і 
підлітків, а також об’єднання за 
інтересами: для молодших шко
лярів —  “Чомучка”, для дітей 11 —  
17 років —  клуб спілкування “Друзі 
бібліотеки”, літературний клуб 
“Підліток” і для наймолодших —  
ляльковий театр “Веселочка”. На 
абонементному книговідділі для 
дошкільнят та учнів 1 —  4 класів 
відкритий сектор сімейного читан
ня для дітей від 1 до 6 років та май
бутніх і молодих батьків.

Фахівці центру організовують 
багато цікавого і неординарного, 
що перетворює бібліотечні будні на 
свята. Це й презентації книг, 
зустрічі з письменниками і худож
никами, бесіди по прочитаних кни
гах, огляди найцікавіших друкова
них видань, виставки дитячого ма
люнка, читацькі конкурси. Колектив 
книгозбірні у постійному пошуку, 
впроваджує інноватику.

В полі нашої особливої уваги 
діти з обмеженими фізичними мож
ливостями та цілеспрямована ро
бота по їх включенню в суспільне 
життя. Бібліотекарів зігрівають 
вдячні очі цих дітей, для яких тра
диційно проводяться свято Нового 
року і Всеукраїнський тиждень ди
тячої та юнацької книги, літера
турні вікторини і подорожі.

Нові орієнтири культурно-освіт
ньої сфери зумовили пошук і впро
вадження нових підходів до робо
ти з ресурсами центру. Тільки за 
останні'роки фахівцями було випу
щено більше 120 екземплярів 
бібліографічних покажчиків, інтер- 
нет-довідників для різних категорій 
користувачів, рекомендаційних 
списків літератури, рекламних бук

летів, літературних журналів 
“Перо Жар-птиці “та інших дру
кованих видань.

Сьогодні Бібліотечний центр -  
це не тільки своєрідний інформа
ційний центр розвитку інтелекту
альних і творчих здібностей дітей 
ї підлітків, а й центр спілкуван
ня, дозвілля і релаксації. Зручні 
меблі, комп’ютери, множильна 
техніка, відео- і аудіоапаратура, 
художнє оформлення приміщень 
створюють комфортне інформа
ційно-пізнавальне середовище, 
неповторний колорит і своєрід
ний затишок усім відвідувачам.

У сучасному світі, який швид
ко змінюється, міняються форми 
і методи бібліотечної роботи, 
але місія БІЦ залишається тією 
ж —  надавати дітям свої інфор
маційні ресурси, створювати 
умови, сприятливі для залучен
ня підростаючого покоління до 
невичерпних джерел знань Ми 
відчуваємо потребу міста в та
кому центрі, a за відгуками, 
постійні користувачі просто не 
уявляють своє навчання й само
освіту без його роботи.

Колектив Бібліотечно-інфор
маційного центру для дітей та 
юнацтва —  справжня прекрасна 
команда творчих, небайдужих 
людей, які служать добру і дітям, 
які віддані книзі і маленькому чи
тачеві, а головне —  мають цікаві 
ідеї і велике бажання працювати 
на благо майбутнього Славутича.

З нагоди професійного свята 
хочеться передати всім бібліоте
карям міста слова вдячності й 
щирі вітання. Нехай усім нам ви
стачить сил і наснаги досягти ба
жаних висот, нехай утілюються в 
життя найсміливіші задуми і мрії.

Н.А.КОЗЛЕНКО, директор
БІЦ для дітей та юнацтва
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центр для дітей та юнацтва у 
Славутичі знають і дорослі і діти. 
Багато відвідувачів за роки його 
діяльності стали друзями книги, 
знайшли тут і увагу бібліоте
карів, і радість спілкування, і для 
багатьох юних мешканців міста 
він став затишною домівкою.

За, особистої уваги міського 
голови В.П.Удовиченка та заві
дуючої міським відділом культу
ри С.С. Нікольської, колектив 
Бібліотечно-Інформаційного цен
тру успішно реалізує спільний 
проект відділів культури та осві
ти з інформаційного забезпечен
ня культурно-освітньої галузі 
міста, який спрямований на 
створення найбільш сприятли
вих умов для реалізації прав 
дітей та підлітків на повноту, 
свободу доступу і вибору інфор
мації, надання інформаційних 
послуг високої якості, орієнтова
них на різні групи користувачів.

На допомогу загальноосвіт
ньому процесу відвідувачам 
пропонуються більше 20 тисяч 
примірників книжкового фонду, 
щорічних надходжень більше  60 
назв газет і журналів, фонд не- 
друкованих видань налічує по
над 50 відео- і аудїоматеріалів 
і 40 СД різноманітного змісту і 
тематики: довідкові та енцикло
педичні видання, Навчальні по
сібники з предметів шкільної 
програми, збірки рефератів, ху
дожніх творів, розвиваючі і інте
лектуальні ігри. До послуг кори
стувачів глобальна мережа 
Інтернет, WEB-сторінка, комп’ю
терна база “Освіта", система ка
талогів і картотек. Незважаючи 
на фінансові труднощі, за 
підтримки міської влади, Киї
вської обласної держадмініст
рації, Київської обласної бібліо
теки для дітей, фонд друкова
них видань постійно попов
нюється книжками і періодични
ми виданнями.

Протягом усіх років діяль
ності Бібліотечного центру його 
послугами користуються понад 
4 тисячі мешканців міста. Це 
діти віком від 7 до 17 років, Діти 
з обмеженими можливостями, 
молоді мами і тата, педагоги, 
студенти, люди пенсійного віку, 
всі кого задовольняє зміст фон
ду і якість бібліотечного обслу
говування.


